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Spett.le Fornitore/Cliente 
 

l’autista della ditta fornitrice/cliente, autorizzato all’ingresso dell’area aziendale della ditta Rookie s.r.l., a 

seconda della merce da ritirare o consegnare, dovrà scegliere l’area di carico/scarico di riferimento e di 

conseguenza scegliere l’ingresso e l’uscita più idonea, le vie di circolazione e rispettare la segnaletica 

presente, così come rappresentata nella planimetria allegata. 

 
Per conoscere l’area di carico/scarico idonea, si specifica che: 

1) l’area di carico/scarico A, è dedicata al ritiro/consegna per tutte le lavorazioni laser; 
2) l’area di carico/scarico B, è dedicata al ritiro/consegna dei carichi pesanti (non comprendenti lavorazioni 

laser); 
3) l’area di carico/scarico C, è dedicata al ritiro/consegna dei carichi leggeri/manuali; 

 
 
Di seguito le informazioni obbligatorie da rispettare e da fornire all’autista autorizzato all’ingresso dell’area 

aziendale della ditta Rookie s.r.l. 

 

 

INFORMAZIONI UTILI PER L’AUTOTRASPORTATORE: 

 

 All’arrivo usufruire uno dei due varchi d’ingresso carrabili presenti; 

 Procedere all’interno delle vie di transito a passo d’uomo, rispettando il limite orario dei 10 km/h; 

 Fare attenzione e rispettare la segnaletica presente; 

 Rispettare il proprio corridoio di marcia e prestare la massima attenzione ad eventuali pedoni, ed altri 

mezzi presenti; 

 Durante le manovre in retromarcia o quando la manovra risulti particolarmente difficile, farsi 

coadiuvare dal personale della ditta Rookie s.r.l.; 

 In mancanza di sistema di segnalazione acustica di retromarcia (cicalino) sul mezzo, preavvisare 

adeguatamente la manovra; 

 Qualora siano presenti altri mezzi impegnati in operazioni di carico/scarico, porsi ordinatamente in 

fila ed attendere il proprio turno rimanendo all’interno del mezzo; 

 Parcheggiare l’automezzo nell’area di carico/scarico assegnata; 

 Mettere in sicurezza il mezzo (spegnere il motore, azionare il freno a mano e in caso di pendenze del ter-

reno posizionare cunei ferma ruote o dispositivi equivalenti); 

 Scendere dal mezzo solo se autorizzati; 

 Vietato recarsi in altre zone dello stabilimento se non autorizzato e accompagnato dal personale 
interno. 
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